

“企业招聘团”首进高校揽人才

未来将增加高校专场招聘次数和形式

本报5月15日讯(见习记者王帅 通讯员 孟岳 李慧) 13日上午,章丘40余家大型企业单位组成的“企业招聘团”,在章丘人社局人才交流服务中心的组织下,来到位于淄博的山东理工大学进行专场招聘。此次招聘会共提供就业岗位234个,最终达成初步就业意向260余人。

据了解,本次“章丘山东理工大学专场招聘会”是章丘首次组织各大企业到高等院校进行

招聘。参加招聘会的40余家章丘较具规模的知名企业单位,提供了机械化工、建筑工程、营销采购、信息技术、艺术培训等多类就业岗位。

据人才交流服务中心主任李明介绍,本次专场招聘会所选取的企业,其招聘岗位专业性较强,章丘本地目前缺少相关专业的高校,因而企业不易招到专业对口的毕业生。通过与校方联系沟通,本次招聘会专门组织了与理工大专业设置较匹配的章丘

企业来参加,满足了应届毕业生和企业双方对专业对口岗位的需求。

参与招聘的多数企业表示,以往大多是企业自己进行招聘,很少有机会到外边高校来招揽人才,组织招聘企业一起到高校办专场招聘,可以拓宽企业的招聘渠道,吸引更多的优秀毕业生到章丘发展。“以后有这样的活动,我们希望还能参加,这对企业和学生来说都是好事。”李明指出,由于首次在外举

办高校专场招聘会,一些细节方面的问题有待改进和完善,“如果这次招聘会反映效果较好的话,下一步我们将有计划地安排更多的高校招聘会,合理安排招聘会时间,增强专业性,提高就业意向达成率。”

据悉,自1997年起,章丘就开始组织“大中专毕业生供需见面洽谈会”,为企业和毕业生搭建就业联系平台。今年以来,除了为农民工提供就业服务的“春风行动”,章丘还举办了“民

营企业招聘周”,帮助民营企业招工纳才。本次理工大专场招聘会结束后,章丘人社局计划在7月份再举办一次就业服务活动,将以章丘本地的企业和院校学生为主要服务对象,有针对性地解决一批待业学生的就业问题。

据统计,截至目前,各企业通过章丘人社部门向社会提供的就业岗位达4万个,其中有7000人办理了就业手续,并由招聘企业统一缴纳社保金。

“这下终于看到真枪了”

章丘举行“警营开放日”活动,各派出所邀市民参观



民警在向市民介绍防暴警械。 见习记者 王帅 摄

本报5月15日讯(见习记者王帅 通讯员 陈平 张兴波) 15日,章丘公安机关举行“警营开放日”活动,各片区派出所均向社会大众开放参观,不少市民、大学生参与到活动中来,探访警察的工作、训练和生活。

据了解,本次“警营开放日”活动通过邀请民众走进警营,参观办公环境,体验公安工

作等方式,让市民加深对公安工作的了解和支持,通过公安各派出机构进行业务宣传、装备展示等工作,进一步密切警民关系,树立章丘公安的良好形象。

在双山派出所,十余名大学生受邀参观了110指挥监控中心,民警向大学生讲解了指挥中心的工作程序、设备功能和监控覆盖情况。

随后,民警带领学生们参观了警械装备室,并由配枪民警向大学生展示64式手枪。“听说能让我们看真枪,特别兴奋。”山东电子职业技术学院学生小刘告诉记者,64式手枪比想象中的沉很多,摸到枪后,自己对警察这个职业更加崇拜了。

在活动中,市民在民警的解说下,参观了“神秘”的

办案区,了解公安业务工作;在与市民生活联系较紧密的派出所户籍科,民警讲解了“户籍业务进村居”等便民服务项目,宣传户籍业务一次性办结的工作流程;在巡逻大队,警务人员表演了格斗拳,向参观市民展示了专用警务装备,并在确保安全的前提下让市民进行试穿使用和现场体验。

民警上街教市民辨假币

章丘公安开展“5·15经侦宣传日”活动

本报5月15日讯(见习记者王帅 通讯员 张兴波 陈平) 15日,章丘市公安局会同双山第二派出所、工商局、税务局、盐务局等部门,在章丘市双山街道办事处广场设立宣传台,组织开展了以“打击防范经济犯罪,护航改革,保障民生”为主题的“5·15经侦宣传日”活动。

据介绍,5月15日为“全国经侦宣传日”,旨在宣传影响国计民生的非法集资、侵犯知识产权、制售伪劣商品、银行卡犯罪等突出经济犯罪的严重社会危害性,充分调动社会各界和广大市民参与打击和防范经济犯罪工作的积极性,形成打击和防范经济犯罪的良好氛围。今年的经侦宣传日

的宣传重点是打击防范非法集资犯罪。

据了解,此次宣传活动,共出动警力30人次、行政执法部门参与3个,并制作了宣传展板、设立实物展台。民警重点针对非法集资犯罪、合同诈骗犯罪、组织领导传销犯罪、假币犯罪、侵犯知识产权犯罪、制售假冒伪劣商品犯罪、网络诈骗犯罪等热点经济犯罪问题,向广大群众介绍犯罪的手段及犯罪危害、预防犯罪的基本方法等相关知识。希望通过此次宣传活动的开展,进一步增强市民的防骗意识和预防经济犯罪的技能,调动人们参与防范和打击经济犯罪工作的积极性,密切警民关系,净化章丘市经济



经侦民警在街头教市民辨别假币。 见习记者 王帅 摄

投资环境。

在活动中,民警公布了举

报电话:110或85087063,鼓励

市民遇到问题及时报警。

部分公交站周边原有停车位调整

本报5月15日讯(见习记者王帅 通讯员 高俊 郑辉)

此前,本报针对章丘部分路段公交车站与规划停车位重合的问题进行了报道,并向相关部门进行了咨询。近日,章丘交警大队经过全面排查,重新调整了公交车站周边的停车位,解决了停车位与公交车站重合给市民出行带来的不便。

据了解,前期章丘公交线路调整、公交站台移址新建,造成市区部分新建公交站台与道路两侧原有停车位重合的情况,严重妨碍了公交车辆靠站上下客,影响了道路交通安全和通行效率。

在了解市民诉求后,章丘交警大队与公交公司进行了沟通联系,并对新建公交站台进行全面摸底排查。5月12日—5月14日,交警大队联合公交公司,组织施工人员按照道路标志、标线的设置规范标准,对公交站台重合的原有停车位进行调整、施划,对原施划的停车线进行清除。截至目前,存在问题的38处公交站周边道路的停车标线已全部整改完毕,解除了公交车进站时的安全隐患,确保道路交通安全通畅。

多部门联合开展科学补碘宣传

本报5月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 程天国) 5月15日是我国第21个“防治碘缺乏病日”,今年的主题是“科学补碘,保护智力正常发育”。为搞好这次宣传活动,章丘分局与市疾控中心、市妇联等多部门联合开展科学补碘宣传活动。

5月15日一早,多部门联合与志愿者一行来到章丘市相公庄镇,并在桑园村设立了宣传站,开展了一次贴近群众、声情并茂的科学补碘,防治碘缺乏病的宣传活动。当日恰逢桑园村大集,群众比较多,与往年城区宣传不同,这次的宣传活动接地气儿,现场工作人员在悬挂条幅、摆放展板、发放宣传材料的同时,更加注重宣传互动。工作人员在附近的集市摊位上现场选取业户的食用盐进行碘盐试剂监测,对比分析,并详细解答问题。同时,工作人员将带来的上百把控盐勺发放给在场的群众,并进行示范和讲解,宣传了食用低钠盐防控高血压的益处,让在场的群众看得真切、听得明白、买得正规、用得放心。

此次现场活动共发放宣传材料1000余份,演示碘盐测试十余场次,先后参与活动的群众多达百余人,场面热烈,效果明显,对全市基层防治碘缺乏病工作的开展起到了积极的促进作用。